12 августа в Мокшане прошли мероприятия, посвящённые Дню физической культуры в России. Творческие коллективы районного Дома культуры приняли участие в Торжественном открытии праздника. Детский хореографический коллектив "Меридиан" поделился со всеми своим ягодномалиновым настроением. Солисты вокального ансамбля "Времена года" Нина Грязева, Виталий Быков и Екатерина Фаст исполнили песню о спорте.

Далее праздник продолжился соревнованиями по городошному, гиревому спорту, волейболу, баскетболу 3×3 и семейными соревнованиями "Семейная команда".

Художественный руководитель районного Дома культуры Нина Грязева впервые стала участником соревнований по шашкам.

